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ОПЕРАЦІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ У СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ: 

КЛЮЧОВІ ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 

 

Операційний менеджмент посідає особливе місце в системі управління та відіграє 

ключову роль у забезпеченні ефективності функціонування організації, здійснюючи 

управління внутрішніми процесами, ресурсами та технологіями [5]. 

Забезпечення ефективного операційного менеджменту є критично важливим аспектом 

успішного функціонування будь-якої організації. У сучасному бізнес-середовищі, де зміни 

відбуваються вкрай швидко, організації стикаються з численними викликами, такими як 

неефективність процесів, відсутність адаптації до змін, недостатнє використання нових 

технологій, проблеми з якістю продукції тощо. Лише комплексне та системне вирішення 

проблеми операційного менеджменту дозволить забезпечити стабільний розвиток і успішну 

реалізацію тактичних та стратегічних цілей організації [3-4]. Отже, детально розглянемо 

ключові проблеми операційного менеджменту та намітимо шляхи їх вирішення [1-5]: 

1. Неефективність процесів. Внутрішні бізнес-процеси організації можуть бути 

недостатньо збалансованими, що призводить до суттєвих витрат часу та перевитрати ресурсів. 

Впровадження сучасних методів, зокрема Lean і Six Sigma, дозволяє вчасно виявляти та 

усувати подібні проблеми. 

2. Відсутність адаптації до змін. Суттєвій чисельності організацій властиво повільно 

реагувати на зміни в ринкових умовах, що призводить до втрати ними 

конкурентоспроможності. Розробка гнучких управлінських стратегій дозволяє швидко 

адаптуватися до нових викликів. 

3. Недостатнє використання технологій. Багато підприємств нехтують необхідністю 

впровадження сучасних технологій, що знижує продуктивність їхньої діяльності. Інвестиції в 

автоматизацію та цифровізацію процесів, навчання персоналу дозволяє вельми ефективно 

долати цю проблему. 

4. Проблеми із забезпечення відповідної якості продукції (послуг). Низький або 

нестабільний рівень якості продукції (послуг) здатен призводити до втрати клієнтів і зниження 

репутації. Створення внутрішньої системи менеджменту якості, що відповідає міжнародним 

стандартам, а також регулярний моніторинг якості процесів і результатів з успіхом дозволяє 

вирішувати дану проблему. 

5. Складнощі в управлінні запасам. Неправильне управління запасами здатне призвести 

до надмірних витрат або нестачі ресурсів. З огляду на це, доцільним є використання сучасних 
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методів, зокрема таких як ABC-аналіз, Just-In-Time тощо. 

6. Недостатня координація між підрозділами. Відсутність злагодженої координації та 

ефективної комунікації між різними структурними підрозділами може ускладнити реалізацію 

стратегічних цілей. Із метою покращення комунікації та координації доцільно впроваджувати 

інтегровані інформаційні системи. 

Можна зробити висновок, що операційний менеджмент є надважливою ланкою, що 

забезпечує ефективне функціонування організації на оперативно-тактичному та стратегічному 

рівнях. Лише за рахунок постійного удосконалення операційного менеджменту організації 

мають змогу досягти успіху в сучасному високо динамічному бізнес середовищі. 
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